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— Live Charged. —

QUICK START GUIDE

Anker Prime Wireless Car Charger

(MagGo, AirCool, Pad)

For User Guide / FAQs / Support



USB-A 12W Max
USB-C 48W Max:




Caution hot surface

pozor horky povrch

Forsigtig varm overflade
Vorsicht heifse Oberflache
Npocoxr kaut engavewa
Precaucién superficie caliente
Varoitus kuuma pinta
Attention surface chaude
Vigyazat forré felUlet
Attenzione superficie calda
Let op hete opperviakte
Advarsel varm overflate
Uwaga gorgea powierzehnia
Cuidado superficie quente
Cuidado superficie quente
Atentie suprafatd fierbinte
OCTOPOXHO FOPAYGA NOBEPXHOCTS
Pozor hortci povrch
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: Scan the QR code on the cover to view the user guide, power specufucmmns
FAQs, Australia and New Zealand warranty, and more informatior

This product is not compatible with non-MagSafe phone cases, such as

Otterbox Defender cases.

Connect the wireless charger to the included or certified car charger.

Do not place any foreign objects between your device and the surface of this

product, including metal pads on a car mount, magnetic cards, door keys,

coins, NFC cards or other metal objects, as they could potentially demagnetize

the product, affect the charging speed. or cause overheating.

Wireless chargers make charging more convenient, but their charging speed is

slower than that of wired chargers confined by current wireless technology.

Important Safety Instructions

Please follow the manufacturer's instructions when using this product.

This product has been tested to operate safely in a laboratory environment

with ambient temperatures of 32 °F - 95 °F / 0 °C - 35 °C. High temperatures will

reduce charging speed and restrict power.

Do not disassemble this product. Refer all servicing to qualified service

personnel. Incorrect reassembly may result in electric shock o fire.

Do not expose this product to rain, snow or other liquids.

This product must not be placed near open flame sources such as candles

Avoid dropping this product or subjecting it to strong impacts.

Discard this product immediately if the cord or the cigarette lighter connector

is damaged

Only use a dry cloth or brush to clean this product.

cs | Gestina

Naskenovanim QR kédu na krytu zobrazite ufivatelskou prirusku, specifikace
napdjeni, éasto kladené otdzky a dalsi informace.

Tento produkt neni kompatibilni s pouzdry na telefony bez Magsafe, jako jsou
pouzdra Otterbox Defender.

Pripojte bezdrdtovou nabljecku k dodané nebo certifikované autonabijesce.
Mezi zafizeni a povrch tohoto vyrobku neumistujte Zadné cizi predméty, véetng
kovovych podiozek na drzdku do auta, magnetickych karet, kii¢y od dvef,
minci, karet NFC nebo jinych kovovych predmétd, protoze by mohly potenciaing
demagnetizovat vyrobek, ovlivnit rychlost nabijeni nebo zpusobit prehfati
Bezdratové nabijedky usnadiiuji nabijeni, ale jejich rychlost nabijeni je pomalejsi
ne u kabelovych nabije¢ek omezenych sougasnou bezdratovou technologii
DUleZité Bezpe&nostni Pokyny

Pi pouzivani tohoto produktu dodrzujte prosim pokyny vyrobce.

Tento produkt byl testovan pro bezpeény provoz v laboratornim prostredi s okolni
teplotou 0 °C - 35 °C. Vysoké teploty snizuji rychlost nabijeni a omezuji vykon.
Tento vyrobek nerozebirejte. Veskeré servisni prace svéite kvalifikovanému
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servisnimu persondlu. Nespravnd zp&tna montaz moze mit za nasledek Uraz
elektrickym proudem nebo pozar.

4 Nevystavujte tento produkt desti, snéhu ani jinym kapalindm.

5. Tento produkt nesmi byt umistén v blizkosti oteviensho ohné, jako jsou svicky.

6. Zabrarite padu tohoto produktu nebo jeho silnym ndrazom.

7.V pfipadé poskozeni kabelu nebo konektoru zapalovage cigaret tento vyrobek
okamit vyhodite.

8. K &igténi tohoto produktu pouzivejte pouze suchy hadfik nebo kartae:

DA | Dansk

- Scan QR-koden p& omslaget for at se brugervejledningen,
ifikati ofte stillede og mere i

« Dette produkt er ikke kompatibelt med ikke-MagSafe telefoncovers, sasom
Otterbox Defender covers.

- Tilslut den trédigse oplader til den medfgigende eller certificerede biloplader.

« Placer ikke fremmedlegemer mellem din enhed og overfladen p& dette produkt,
herunder metalpuder pd en bilholder, magnetiske kort, dernagler, menter,
NFC-kort eller andre metalgenstande, da de potentielt kan afmagnetisere
produktet, pdvirke opladningshastigheden eller forérsage overophedning.

« Tradlese opladere ger opladning mere bekvem, men deres
opladningshastighed er langsommere end for kablede opladere, der er
begreenset af den nuvaerende tradlese teknologi

Vigtige Sikkerhedsinstruktioner

1. Felg venligst producentens instruktioner, nar du bruger dette produkt

2. Dette produkt er blevet testet til at fungere sikkert i et laboratoriemilje med
omgivende temperaturer p& 0 °C - 35 °C. Hgje temperaturer vil reducere
opladningshastigheden og begreense strammen.

3. skil ikke dette produkt ad. Overlad al service til kvalificeret servicepersondle.
Forkert samling kan resultere i elektrisk sted eller brany

4. Udscet ikke dette produkt for regn, sne eller andre vesker.

5. Dette produkt mé ikke placeres i ncerheden af &ben ild, sésom stearinlys.

6. Undgd at tabe dette produkt eller udscette det for kraftige sted

7. Kassér dette produkt med det samme, hvis ledningen eller cigarettaenderstikket
er beskadiget

8. Brug kun en ter klud eller berste til at rengere dette produkt.

DE | Deutsch

Scannen Sie den QR-Code auf der die
Leistungssperifikationen, haufig gestellte Fragen und weitere Informationen
anzuzeigen.

Dieses Produkt ist nicht mit Nicht-MagSafe-Telefonhullen, wie etwa Otterbox
Defender-Hullen, kompatibel

Schliesen Sie das kabellose Ladegerdt an das mitgelieferte oder zertifizierte
Autoladegerat an.

Legen Sie keine fremden Gegenstande zwischen Ihr Gerdt und die Oberfléche
dieses Produkts, wie z. B. Metallpads an einer Autohalterung, Magnetkarten,
Turschiossel, Monzen, NFC-Karten oder andero Metaligegenstands, da diese
das Produkt mog| ntme , die

beeintréchtigen oder eine Uberhitzung verursucher\ Kkénnten.

Kabellose Ladegerdte machen das Aufladen bequemer, aber ihre
Ladegeschwindigkeit ist langsamer als die von kabelgebundenen Ladegerditen,
die durch die aktuelle kabellose Technologie begrenzt sind.

Wichtige Sicherheitsanweisungen

Bitte befolgen Sie bei der Anwendung dieses Produkts genau die Anweisungen
des Herstellers.

Dieses Produkt wurde auf sicheren Betrieb in einer Laborumgebung mit
Umgebungstemperaturen von 0 °C - 35 °C getestet. Hohe Temperaturen
verringern die Ladegeschwindigkeit und schréinken die Leistung ein.

Nehmen Sie dieses Produkt nicht auseinander. Uberlassen Sie alle
Wartungsarbeiten qualifiziertem Servicepersonal. Ein falscher Zusammenbau
kann zu einem elektrischen Schiag oder Brand fuhren.

Setzen Sie das Gerdt nicht Regen, Schnee oder anderen FlUssigkeiten aus.
Dieses Produkt darf nicht in der Néhe von offenen Flammen, wie z. B. Kerzen,
aufgestellt werden.

Lassen Sie das Gerdat nicht fallen und setzen Sie es keinen starken StéfBen aus.
Entsorgen Sie dieses Produkt sofort, wenn das Kabel oder der
Zigarettenanzinderanschluss beschadigt ist.

Verwenden Sie zum Reinigen des Gerdts nur ein trockenes Tuch oder eine Birste

EL | EAARVik&

ZApWOTE TOV KWBWKS QR 010 e§WPUANO Yia va BEite Tov 0BNY6 Xpriong, g
NPOBLAYPAPEG LOXUOG, TLG TUXVEG Kau

AUTS TO NPOiSY Bev eival CUPBATS e BrKeG TNAEPUIVWY Mou Bev eivat MagSafe,
6nwe Brkeg Otterbox Defender.

SUVBECTE TOV AOUPHATO QOPTLOTH GTOV NEPIAALBAVOHEVO 1 MLOTONOLNLEVO.
(POPTLOTH AUTOKWVATOU,

MNV TONOBETELTE €6V QVTIKEUEVA PETAEU TG GUCKEUNG 0AG KAL TNG ENAVELAS
QUTOU TOU NPOIGVTOG, GUUNEPUALBAVOHEVWY HETAMKUY HAEAAPULY O BAan
QUTOKWATOU, HAYVATIKWV KAPTWY, KAEWBLWY NOPTAS, KEPHATWY, KApTWv NFC 1
AWV HETAMLKWY QVTKELEVWY, KABWG EVIEXETAL VA ANOayVNTIooUVY TO NPV,
Va ENNPEACOLY TNV TAXUTNTA GOPTIONG 1 VA NEOKAAEGOUV UNEPOEPUAVON.
OLacUPHATOL POPTIOTEG KABLOTOUV T 9OPTION Mo BOALKH), GAAG N TaxUTNTa
POPTLONG TOUG EIVAL MO GPYH NG EKEV TWY EVOUPHATWY POPTIOTUY MOV
neplopifovtat and tnv IpExouca acupuatn texvoloyia.

Inpavukég Odnyieq Aopalieiag

1. AKOAOUBHOTE TG OBNYLEG TOU KATAOKEUAOTH GTAV XPNOLLOMOLETE QUTS TO NEOIGY.
2. AUTO TO NPOLOY £XeL BOKWIACTEL YLa ACPAAR AELTOUPYLa GE EPYOoTNPLAKS
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nEPLBAANOV He BEPLOKPATIEQ NEPLBEANOVTOR 0 °C - 35 °C. OLUYNAEQ
©epLIOKPACIEQ ©a PELIOOLY TNV TAXUTNTA GGPTIONG KA BA NEPLOPITOUY TNV LOXU.
MNV GnNocuVapLOAOYELTE GUTO To MPOLOV. AVABETTE GAeG TG EpYaoieq
GUVTAPNONG O€ EEEWBLKEVLIEVO MPOCWINLKO GEPBLG. H AavBaoiiévn
EMAVOCUVAPHOAGYNON HMOPEL Va MPOKAAETEL NAEKTPOMANEID A NUPKAYLA

MnV EKBETETE QUTO TO MPGIGY OE BPOXM, XLOVLH GAAG UYPG:

AUTO T0 MPOIdY Bev NPEMEL VO TONOBETEITAL KOVTG G ANYEQ AVOXTAG PASYAG,
OnwQ Keptd,

ANOQEUYETE VOl PIXVETE QUTS TO NPOLOV f VA TO EKBETETE OE LOXUPES KOOUSELS,
ANOpPPIYTE QUTS To NPGIOV APESWG EGV TO KAAWBLO A N UMOBOXM TOU avanTipa
£xeLUNOOTEL TNULA.

XPNOWONOLE(Te POVO OTeyvd navi A BOUPTOA YL Va KABAPICETE QUTG TO NEGIOV.

Escanee el cédigo QR en la cubierta para ver la guia del usuario, las
especificaciones de energia, las

- Este producto no es compatible con fundas para (e\efonos que no sean
MagSafe, como las fundas Otterbox Defender.

« Conecte el cargador inalémbrico al cargador de coche incluido o certificado.
« No cologue ningun objeto extrafio entre su dispositivo y la superficie de este
producto, incluidas las almohadillas metalicas de un soporte para coche,
tarjetas magnéticas, llaves de puertas, monedas, tarjetas NFC u otros objetos
metdlicos, ya que podrian desmagnetizar el producto, afectar a la velocidad

de carga o provocar un sobrecalentamiento.

« Los cargadores inaldmbricos hacen que la carga sea mds cémoda, pero
su velocidad de carga es mds lenta que la de los cargadores con cable
confinados por la tecnologia inalémbrica actual

Instrucciones Importantes de Seguridad

1. Siga las instrucciones del fabricante al utilizar este producto.

2. Este producto ha sido probado para funcionar de manera segura en un
entorno de laboratorio con temperaturas ambiente de 0 °C - 35 °C. Las altas
temperaturas reduciran la velocidad de carga y restringirdn la potencia.

3. No desmonte este producto. Remita todas las reparaciones a personal
de servicio cualificado. Un reensamblaje incorrecto puede provocar una
descarga eléctrica o un incendio.

4. No exponga este producto a la lluvia, nieve u otros liquidos.

5. Este producto no debe colocarse cerca de llamas abiertas, como velas.

6. Evite dejar caer este producto o someterlo a fuertes impactos.

7. Deseche este producto inmediatamente si el cable o el conector del
encendedor estan dafiados.

8. Utilice unicamente un pafio seco o un cepillo para limpiar este producto,
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Skani oleva QR-koodi
usein kysym kysymykset ja lisétietoja.

Témé tuote ei ole yhteensopiva muiden kuin MagSafe-puhelinkoteloiden, kuten
Otterbox Defender -koteloiden, kanssa

Liitd langaton laturi mukana toimitettuun tai sertifioituun autolaturiin.

Ala aseta laitteen ja tuotteen pinnan véliin mitaan vieraita esineitd, mukaan
lukien autotelineen metallisia tyynyja, magneettikortteja, ovenavaimia,
kolikoita, NFC-kortteja tai muita metalliesineitd, koska ne voivat mahdollisesti
demagnetoida tuotteen, vaikuttaa latausnopeuteen tai aiheuttaa
ylikuumenemisen.

Langattomat laturit tekevat lataamisesta kétevampad, mutta niiden
latausnopeus on hitaampi kuin nykyisen langattoman tekniikan rajoittamien
langallisten latureiden.

Tarkedt Turvallisuusohjeet

1. Noudata valmistajan ohjeita kdyttaessasi tétd tuotetta.

Témé tuote on testattu toimimaan turvallisesti laboratorioympdaristéssd,

Jjonka ympdristén I@mpétila on 0 °C - 35 °C. Korkeat lampétilat hidastavat
latausnopeutta ja rajoittavat tehoa.

Alg pura tétd tuotetta. Anna kaikki huoltotoimenpiteet patevén huoltohenkilsston
tehtavaiksi. Vaara kokoaminen voi aiheuttaa séhkdiskun tai tulipalon.

Al altista tata tuotetta sateelle, lumelle tai muille nesteille.

Tétd tuotetta ei saa sijoittaa avotulen, kuten kynttildiden, Iahelle.

Valta tuotteen pudottamista tai voimakkaiden iskujen kohteeksi altistamista.
Havitd tdma tuote valittdmasti, jos huomaat, ettd johto tai tupakansytyttimen
liitin on vaurioitunut.

8. Kaytd tuotteen puhdistamiseen vain kuivaa liinaa tai harjaa.

FR | Frangais

Scannez le code QR sur la couverture pour ufflcher le guide d'utilisation, les
d la FAQ et plus

Ce produit n'est pas compatible avec les coques de téléphone non Magsafe,

telles que les coques Otterbox Defender.

Connectez le chargeur sans fil au chargeur de voiture fourni ou certifié

Ne placez aucun objet entre votre appareil et la surface de ce produit, y

compris les patins métalliques d'un support de voiture, les cartes magnétiques,

les clés de porte, les piéces de monnaie, les cartes NFC ou tout autre objet

métallique, car ils pourraient démagnétiser le produit, affecter la vitesse de

charge ou provoquer une surchauffe.

Les chargeurs sans fil facilitent la charge, mais leur vitesse est plus lente que

celle des chargeurs filaires, limités par la technologie sans fil actuelle.

Consignes de Sécurité Importantes
1. Veuillez suivre les instructions du fabricant lors de I'utilisation de ce produit.
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Ce produit a été testé pour fonctionner en toute sécurité en laboratoire &
des températures ambiantes comprises entre 0 °C - 35 °C. Des températures
élevées réduisent la vitesse de charge et limitent la puissance.

Ne démontez pas ce produit. Confiez toute réparation & un technicien qualifié.
Un remontage incorrect peut provoquer un choc électrique ou un incendie.
Nexposez pas ce produit & la pluie, a la neige ou & d'autres liquides.

Ce produit ne doit pas étre placé & proximité de sources de flammes nues
telles que des bougies.

Evitez de faire tomber ce produit ou de le soumettre & des chocs violents.
Jetez immédiatement ce produit si le cordon ou le connecteur de I'allume-
cigare est endommagé.

Utilisez uniquement un chiffon sec ou Une brosse pour nettoyer ce produit.

HU | Magyar

Olvassa be a boritén talalhaté QR-kéd
s 5t a tapellatasi i
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informaciékat.

Ez a termék nem kompatibilis a nem Magsafe telefontokokkal, példaul az

Otterbox Defender tokkal.

csadakozmssc a vezeték nélkuli toltét a mellékelt vagy hitelesitett autds

toltéh

Ne helyezzen semmilyen idegen targyat a készulék és a termék felulete kozé,

beleértve az autos tarto fémbetétjeit, magneses kartyakat, ajtokulcsokat,

eérmeket, NFC-kdrtyakat vagy mds fémtdrgyakat, mivel ezek potencidlisan

demagnetizalhatjak a terméket, befolydsolhatjdk a toltési sebességet vagy

tuimelegedest okozhatnak.

Avezeték nélkli tolték kényelmesebbé teszik a toltést, de toltési sebességik

lassabb, mint a jelenlegi vezeték nélkili technoldgia dltal behatarolt vezetékes

toltdke.

Fontos Biztonsdagi Utasitasok

Kerjuk, kévesse a gyarté utasitasait a termék haszndlatakor.

£zt a terméket Ugy (eszteltek hogy biztonsagosan mikadik laboratériumi

kdrnyezetben, 0 °C - 35 °C. A magas hémérséklet csdkkenti a téltési sebességet

és korlatozza a teues\tményt

Ne szereUe szétezta (ermeke( Mmden SZeV\/IZeleS( bizzon meg szakképzett
Ahelytel

o=

o

Ne tegye ki ezt a terméket ssor\ek‘ hénak vagy mas folyadékoknak.
Aterméket tilos nyilt Iang, példaul gyertya kizelébe helyezni
KerUlje a termék leejtéset vagy erés Utéseknek valo kitételét.

@~ oo

Atermék tisztitdsahoz csak széraz ruhdt vagy kefét haszndljon

Azonnal dobja ki a terméket, ha a kabel vagy a szivargyujtd csatlakozéja sérit.

IT | Italiano

Scansiona il codice QR sulla copertina psrvlsuallzmre la guida utente, le
specifiche di potenza, le FAQ e altre informaziol

Questo prodotto non & compatibile con custodie per telefono non MagSafe,
come le custodie Otterbox Defender.

Collegare il caricatore wireless al caricatore per auto incluso o certificato.

Non collocare oggetti estranei tra il dispositivo e la superficie di questo
prodotto, compresi | pad metallici di un supporto per auto, le carte
magnetiche, le chiavi della porta, le monete, le carte NFC o altri oggetti
metallici, poiché potrebbero smagnetizzare il prodotto, influire sulla velocita di
ricarica o causare un surriscaldamento.

I caricabatterie wireless rendono la ricarica pit comoda, ma la loro velocita

di ricarica & inferiore a quella dei caricabatterie cablati confinati dall'attuale
tecnologia wireless.

Istruzioni Importanti per la Sicurezza

Si prega di seguire le istruzioni del produttore quando si utilizza questo prodotto.
Questo prodotto & stato testato per funzionare in sicurezza in un ambiente di
laboratorio con temperature ambiente di 0 °C - 35 °C. Le temperature elevate
riducono la velocita di ricarica e limitano la potenza.

Non smontare il prodotto. Rivolgersi a personale di assistenza qualificato. Un
rimontaggio errato pu provocare scosse elettriche o incend

Non esporre il prodotto a pioggia, neve o altri liquidi

Questo prodotto non deve essere collocato vicino a fonti di fiamme libere,
come le candele.

Evitare di far cadere il prodotto o di sottoporlo a forti urti.

Gettare immediatamente il prodotto se il cavo o il connettore dell‘accendisigari
sono danneggiati.

Utilizzare solo un panno asciutto o una spazzola per pulire il prodotto,

L | Nederlands

Scan de QR-code op de omslag om de gebruikershandleiding,
stroomspecificaties, veelgestelde vragen en meer informatie te bekijken.

Dit product is niet compatibel met niet-MagSafe-telefoonhoesjes, zoals
Otterbox Defender-hoesjes

Sluit de draadloze oplader aon op de meegeleverde of gecertificeerde autolader.
Plaats geen vreemde voorwerpen tussen uw apparaat en het opperviak

van dit product, zoals metalen kussentjes op een autohouder, magnetische
kaarten, deursleutels, munten, NFC-kaarten of andere metalen voorwerpen,
aangezien deze het product kunnen demagnetiseren, de oplaadsnelheid
kunnen beinvioeden of oververhitting kunnen veroorzaken!

Draadloze opladers maken opladen gemakkelijker, maar hun oplaadsnelheid
is lager dan die van bekabelde opladers die door de huidige draadloze
technologie worden beperkt
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Belangrijke Veiligheidsinstructies

Volg de instructies van de fabrikant bij gebruik van dit product.

Dit product is getest op veiligheid in een loboratoriumomgeving met
omgevingstemperaturen van 0 °C - 35 °C. Hoge temperaturen verlagen de
loadsnelheid en beperken het vermogen.

o =
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Demonteer dit product niet. Laat alle onderhoud uitvoeren door gekwalificeerd
onderhoudspersoneel Onjuiste montage kan leiden tot een elektrische schok
of b

stel d\( product niet bloot aan regen, sneeuw of andere vioeistoffen

Plaats dit product niet in de buurt van open vuur, zoals kaarsen.

Laat dit product niet vallen en stel het niet bloot aan sterke schokken.

Gooi dit product onmiddellijk weg als het snoer of de stekker van de
sigarettenaansteker beschadigd is

Gebruik alleen een droge doek of borstel om dit product schoon te maken

Skann QR-koden p& omslaget for & se brukerveiledningen,
stremspesifikasjoner, vanlige sparsmal og mer informasjon.

Dette produktet er ikke kompatibelt med ikke-MagSafe telefondeksler, for
eksempel Otterbox Defender-deksler.

Koble den trédigse laderen til den medfglgende eller sertifiserte billaderen
Ikke plasser fremmedlegemer mellom enheten og overflaten pa dette
produktet, inkludert metallputer pa et bilfeste, magnetkort, darngkler, mynter,
NFC-kort eller andre metallgjenstander, da de potensielt kan avmagnetisere
produktet, pavirke ladehastigheten eller forérsake overoppheting.

Trédigse ladere gjor lading mer praktisk, men ladehastigheten er lavere enn for
kablede ladere, noe som begrenses av dagens tradigse teknologi

ige Sikkerhetsinstruksjoner

1. Vennligst folg produsentens instruksjoner nér du bruker dette produktet.

2. Dette produktet har blitt testet for & fungere trygt i et laboratoriemiljo

med omgivelsestemperaturer pé 0 °C - 35 °C. Hoye temperaturer reduserer
ladehastigheten og begrenser effekten

Ikke demonter dette produktet. Overlat all service til kvalifisert servicepersonell,
Feil montering kan fgre til elektrisk stot eller brann

Ikke Utsett dette produktet for regn, sng eller andre vaesker.

Dette produktet mé ikke plasseres i ncerheten av &pen ild, feks. stearinlys,
Unngd & miste dette produktet i gulvet eller utsette det for kraftige stot.

Kast dette produktet umiddelbart hvis ledningen eller sigarettennerkontakten
er skadet.

Bruk kun en terr kiut eller borste til & rengjore dette produktet.

oo

©

No o s o

3

PL | Jezyk polski

¢ Zeskanuj kod QR na okladce, aby ietlié i je obst

zasilania, na czesto pytaniai wiecej i

Ten produkt nie jest kompatybilny z etui na telefony bez MagSafe, takimi jak

etui Otterbox Defender.

Podiiqez fadowarke bezprzewodowq do doiqezonej Iub certyfikowanej

tadowarki samochodow:

Nie nalezy umieszcza¢ zudnych ciot obcych miedzy urzqdzeniem a powusm;hmq

tego produktu, w tym metalowych podkiadek na uchwycie samochodow,

kart magnetycznych, kluczy do drzwi, monet, kart NFC lub innych me(c\owych

przedmiotéw, poniewaz mogq one potencjalnie rozmagnesowac produkt,

wplynqé na predkosc fadowania lub spowodowaé przegrzanie.

tadowarki bezprzewodowe sprawiajq, z fadowanie jest wygodniejsze, ale ich

predkos¢ tadowania jest wolniejsza niz w przypadku tadowarek przewodowych

ograniczonych obecng technologiq bezprzewodowq
Waine Instrukcje Bezpieczenstwa

1. Stosujqe ten produkt nalezy stosowad sie do instrukeji producenta

2. Ten produkt zostat przetestowany pod kqtem bezpiecznej pracy w warunkach
laboratoryjnych w temperaturze otoczenia 0 °C - 35 °C. Wysokie temperatury
spowalniajq predkosé tadowania i ograniczajg moc.

3. Nie rozmontowuj tego produktu. Wszelkie czynnosci serwisowe zlecaj
wykwalifikowanemu personelowi serwisowemu. Nieprawidiowy ponowny
montaz moze spowodowaé porazenie prqdem Iub pozar.

4. Nie wystawiaj tego produktu na dziatanie deszczu, $niegu lub innych plynow.

5. Nie umieszczaj tego produktu w poblizu otwartego ognia, takiego jak $wiece.

6. Unikaj upuszczania tego produktu lub narazania go na silne uderzenia.

7. Natychmiast wyrzué ten produkt, jesli przewod Iub zigeze zapalniczki
samochodowej sq uszkodzone.

8. Do czyszczenia tego produktu uzywaj wytqcznie suchej sciereczki lub szczotki

PT | Portugués

¢ Digitalize o c6digo QR na capa para ver o guia do um.xudor, as

especificagdes de energia, as

« Este produto ndio & compativel com capas de (e\emove\ que n&o sejam
Magsafe, como as capas Otterbox Defender.

« Ligue o carregador sem fios ao carregador de isqueiro incluido ou certificado.

« NGo coloque objetos estranhos entre o dispositivo e a superficie deste
produto, incluindo bases metalicas de suporte para automével, cartdes
magnéticos, chaves de porta, moedas, cartdes NFC ou outros objetos
metdlicos, uma vez que podem desmagnetizar o produto, afetar a velocidade
de carregamento ou provocar sobreaquecimento.

« Os carregadores sem fios tornam o carregamento mais conveniente, mas a

sua velocidade de carregamento & mais lenta do que a dos carregadores

com fios limitados pela tecnologia sem fios atual.




Instrugoes Importantes de Seguranca

Siga as instrucées do fabricante ao utilizar este produto.

Este produto foi testado para operar em seguranga num ambiente de
laboratério com temperaturas ambiente de 0 °C - 35 °C. As altas temperaturas
reduziro a velocidade de carregamento e restringirdo a poténcia

NGo desmonte este produto sozinho. Deixe toda a manutencdo a cargo
de pessoal qualificado. A remontagem incorreta pode resultar em risco de
choque elétrico ou incéndio.

NGo exponha este produto & chuva, neve ou outros liquidos

Este produto ndo deve ser colocado perto de chamas abertas, como velas.
Evite deixar cair este produto ou submeté-lo a impactos fortes.

Elimine este produto imediatamente se o cabo ou o conector do isqueiro
estiver danificado.

Utilize apenas um pano seco ou uma escova para limpar este produto.

PT-BR | Portugues do Brasil

Escaneie o cédigo QR na capa para ver o guia do usudrio, especificagdes de

energia, e mais

« Este produto ndo é compativel com capas de telefone néo Magsafe, como as
capas Otterbox Defender.

- Conecte o carregador sem fio ao carregador de carro incluso ou certificado.

« N&o coloque objetos estranhos entre o seu dispositivo e a superficie deste
produto, incluindo bases metdlicas em suportes de carro, cartdes Magnéticos,
chaves de porta, moedas, cartdes NFC ou outros objetos metdlicos, pois eles
podem desmagnetizar o produto, afetar a velocidade de carregamento ou
causar superaguecimento.

- Carregadores sem fio tornam o carregamento mais conveniente, mas sua
velocidade de carregamento ¢ maiis lenta do que a dos carregadores com fio,
limitados pela tecnologia sem fio atual

Instrugdes Importantes de Seguranga

1. Siga as instrucdes do fabricante ao usar este produto.

2. Este produto foi testado para operar com seguranga em um ambiente de
laboratério com temperaturas ambientes de 0 °C - 35 °C. Altas temperaturas
reduzem a velocidade de carregamento e restringem a energia.

3. N&o desmonte este produto sozinho. Deixe toda a manuteng&o para pessoal
qualificado. A remontagem incorreta pode resultar em risco de chogue elétrico
ou incéndio

4. NGO exponha este produto & chuva, neve ou outros liquidos

5. Este produto ndo deve ser colocado perto de chamas abertas, como velas.

6. Evite deixar cair este produto ou submeté-lo a impactos fortes.

7. Descarte este produto imediatamente se o cabo ou o conector do acendedor
de cigarros estiverem danificados

8. Utilize apenas um pano seco ou uma escova para limpar este produto.

oo o ~
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RO | Romé

Scanati codul QR de pe coperta pentru a vedea ghidul utilizatorului,
ificatiile de ali intrebdri si mai multe i

« Acest produs nu este compatibil cu carcasele pentru telefoane non-MagSafe,
cum ar fi husele Otterbox Defender.

« Conectatiincdredtorul fard fir la incdredtorul auto inclus sau certificat

+ Nu plasati obiecte strdine intre dispozitivul dvs. si suprafata acestui produs,
inclusiv plécute metalice pe un supoTt auto, carduri magnetice, chei de Usd,
monede, carduri NFC sau alte obiecte metalice, deoarece acestea ar putea
demagnetiza produsul, afecta viteza de incéircare sau provoca supraincélzire.

« Incarcdtoarele wireless fac incarcarea mai convenabils, dar viteza lor de
incareare este mai micé decdt cea a incéregtoarelor cu fir, limitatd de
tehnologia wireless actuald

Instructiuni Importante de Sigurant&

1. Urmatiinstructiunile producatorului atunci cand utilizati acest produs.

2. Acest produs a fost testat pentru a functiona in sigurantd intr-un mediu de
laborator cu temperaturi ambientale de 0 °C - 35 °C. Temperaturile ridicate vor
reduce viteza de incércare si vor restrictiona puterea.

3. Nu dezasamblati acest produs. Apelati pentru toate lucrarile de service
Ia personal de service calificat. Reasamblarea incorectd poate duce la
slectrocutare sau incendiu.

4. NU expuneti acest produs la ploaie, z8padd sau alte lichide.

5. Acest produs nu trebuie plasat in apropierea surselor de flacdrd deschisd, cum
ar fi lumandrile.

6. Evitati s& scépati acest produs sau sd 1l supuneti la impacturi puternice.

7. Aruncati imediat acest produs dacd constatati c& cablul sau conectorul
brichetei este deteriorat,

8. Folositi doar o carpd sau o perie uscatd pentru a curdta acest produs.

RU | Pycckun

OTCKaHUPY#TE QR-KOA HA OBMIOXKE, 4TO6bI MPOCMOTPETH PYKOBOACTBO
AUTaHMS, 4aCTO

BOMPOCHI M APYTYIO MHOOPMALMIO.

OTOT NPOAYKT HECOBMECTMM C YEXTIAMM 117 TENEOHOB, HE OTHOCSLLIMMUCS K
MagSafe, Hanpumep, ¢ yexnamu Otterbox Defender.

MoAKNIoUTE GECNPOBOAHOE 3UPAAHOE YCTPORCTBO K NPUIraeMOmy Uik
CEPTUGULMPOBAHHOMY GBTOMOGHBHOMY 3QIPSIHOMY YCTRORCTBY.

He NomewwaiTe NOCTOPOHHME MPEAMETbI MEXY YCTPOCTBOM U MOBEPXHOCTbIO
[AQHHOTO W3AENMS, BKIOUAA METANNMYECKIE HAKNOAKN HO OBTOMOGHIBHOM
KPeMAeH/M, MQrHUTHbIE KaPTb, ABEPHBIE KAKOM, MOHETbI, KapTsl NFC v apyrie
METQNNMYECKNE NPEAMETI, TAK KAK OHI MOTYT PA3MArHUTUTb YCTPOMCTBO,
MOBAMATS HQ CKOPOGTb 3APSAKM UM BbIZBATL NEPErpPes

BeCnpOBOAHbIE SAPAAHLIE YOTPOMCTEA ANTIOT SAPAAKY 60N1Ee YAOGHOM, HO X
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CKOPOCTb 30PAKM HIKE, YEM Y MPOBOAHbIX 3APAAHBIX YCTPOICTE, O PAHHHEHHBIX
COBPEMEHHOM 6ECNPOBOAHOM TEXHONOTUEN

BadkHble UHCTPYKUMM NO TexHuke BesonacHocTH

MoXANYACTA, CREAYIATE HHCTPYKLMAM NPOM3BOANTENS NPH UCTIONB3OBAHMM

9TOro NPOAYKTA.

BTOT NPOAYKT 6biN NPOTECTUPOBAH HA 6E30MACHOCTL PABOTHI B NAGOPATOPHBIX

YCOBMAX NPY TEMNEPATYPE OKPYXKaioLen Cpefsl oT 0 °C - 35 °C. Bbicokas

TEMMePATYPQ CHUKAET CKOPOCTb 3APALKN M OFPGHUUBAET MOLIHOCTb

He pas6upaiite 3TOT NPoayKT. Mopy4nTe BCE 06CIYXMBAHNE

KBAMGUUMPOBAHHOMY CEPBUCHOMY NEPCOHANY. HEMPABUILHAR CEOPKA MOXET

NPHEECTY K MOPOKEHHIO BNEKTOUMECKIM TOKOM T BOSTOPGHHIO.

He noasepraiTe 3T0 U3fenve BO3RENCTBUIO AOKAR, CHErd Uk Apyrvx XuAKOCTeN.

BTO U3geNue He AOMKHO HOXOANTLCH BENN3N UCTOMHUKOB OTKPLITOrO OTHS,

HOMpUMep, Caeven

He POHSAITE STOT NPOAYKT U HE NOABEPIAMTE Ero CUBHBIM YAAPAM.

HemeneHHO BbIBPOCKTE STO M3AENHME, ECAM Bbl OBHAPYXMTE, YTO KaGenb Mk

Pa3bEM NPHKYPUBATENS NOBPEXAEHbL

8. [IN5 YMCTKM BTOrO U3[ENMUA UCMONBIYITE TOMBKO CyXYIO TKAHb M LUETKY.

SK | Slovensky Jazyk

Naskenovanim QR kédu na obale zobrazite pouzivatelsks prirugku,
specifikacie napdjania, &asto kladené otazky a dalsie informacie.

Tento produkt nie je kompaitibilny s obalmi na telefény, ktoré nie s Magsafe,
ako su obaly Otterbox Defender.

Pripojte bezdrétovu nabijagku k dodanej alebo certifikovanej nabljacke do auta.
Medzi zariadenie a povrch tohto vyrobku neumiestiiujte ziadne cudzie
predmety vrdtane kovovych podioziek na drziaku do auta, magnetickych kariet,
Klucov od dverl, minci, kariet NFC alebo inych kovovych predmetov, pretoze by
mohli potencidine demagnetizovat vyrobok, ovplyvnit rychlost nabijania alebo
sposobit prehriatie.

Bezdrétové nabijagky umoziuju pohodinejsie nabijanie, ale ich rychlost
nabijania je niz&ia ako rychlost kablovych nabijaiek obmedzenych stéasnou
bezdrétovou technoldgiou.

Dolezité Bezpe€nostné Pokyny

Pri pouzivani tohto produktu sa riadte pokynmi vyrobcu.

Tento produkt bol testovany na bezpeénu prevadzku v laboratérmom prostredi
s teplotou okolia 0 °C - 35 °C. Vysoke teploty znizuju rychlost nabijania a
obmedzujo vykon

Nerozoberajte tento vyrobok. Vsetky servisné Ukony zverte kvalifikovanému
servisnému persondlu. Nespravna opétovnd montdz moze sposobit uraz
elektrickym prodom alebo poziar.

Nevystavujte tento vyrobok pdsobeniu dazda, snehu alebo inych kvapalin
Tento vyrobok nesmie byt umiestneny v blizkosti zdrojov otvoreného ohfia,
naprikiad sviegok

Vyvarujte sa padu tohto vyrobku alebo jeho vystaveniu silnym nérazom.
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7. Akje poskodeny kabel alebo konektor cigaretového zapalovata, tento vyrobok
okamdite zlikvidujte.
8. Na Gistenie tohto vyrobku pouzivaijte iba sucht handricku alebo kefku.

SL | Slovenski Je:

kodo QR na

i, da si ogledate

pogosta

« Taizdelek ni zdruZljiv z ohigji za telefone, ki niso omsp Magsafe, kot so ohigja
Otterbox Defender.

« Brezzi¢ni polnilnik prikljugite na prilozeni ali certificirani avtomobilski polnilnik,

« Med napravo in povréino tega izdelka ne postavijajte nobenih tujkov, vkljuéno s
kovinskimi blazinicami na avtomobilskem nosilcu, magnetnimi karticami, klju&i
za vrata, kovanci, karticami NFC ali drugimi kovinskimi predmeti, saj bi lahko
demagnetizirali izdelek, vplivali na hitrost polnjenja ali povzrogili pregrevanje.

- Brezzi¢ni polnilniki omogog&ajo priroénejse polnjenje, vendar je njihova hitrost
polnjenja po¢asneja od hitrosti zi¢nih polnilnikov, ki jih omejuje trenutna
brezziéna tehnologija.

Pomembna Varnostna Navodila

Pri uporabi tega izdelka upostevajte navodila proizvajalcal
Ta izdelek je bil preizkuen za varno delovanje v laboratorijskem okolju pri
temperaturah okolja od 0 °C - 35 °C. Visoke temperature bodo zmanjiale hitrost
polnjenja in omejile Mo,
Izdelka ne razstavljajte. Vsa servisna dela prepustite usposobljenemu serviserju.
Nepravilna ponovna montaza lahko povzrodi elektriéni udar ali pozar.
lzdelka ne izpostavljajte dezju, snegu ali drugim teko&inam.
Izdelka ne smete postavljati v blizino virov odprtega ognja, kot so svede.
. lzdelka ne smete spustiti ali ga izpostavijati mo&nim udarcem.
Ce je kabel ali prikljuéek za vzigalnik podkodovan, izdelek takoj zavrzite.
Za &iscenje izdelka uporabljajte samo suho krpo ali krtaco.

SV | Svenska

skanna QR-koden p& fératt

effektspecifikationer, vanliga frégor och mer information.

Denna produkt dr inte kompatibel med icke-MagSafe telefonfodral, som
Otterbox Defender-fodral.

Anslut den trédidsa laddaren till den medféljande eller certifierade billaddaren.
Placera inga frammande féremdl mellan din enhet och ytan pé den har
produkten, inklusive metallkuddar pd ett bilféste, magnetkort, dérmycklar, mynt,
NFC-kort eller andra metallféremdl, eftersom de potentiellt kan avmagnetisera
produkten, péverka laddningshastigheten eller orsaka éverhettning.

Trédiésa laddare gér laddningen bekvémare, men deras laddningshastighet
&rlangsammare &n for trédbundna laddare som begrénsas av nuvarande
tréidliés teknik

ski prirognik,
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Viktiga Sdkerhetsinstruktioner

1. Folj tillverkarens instruktioner nér du anvéinder denna produk.

2. Denna produkt har testats for att fungera sakert i en laboratoriemiljé
med omgivningstemperaturer p& 0 °C - 35 °C. Héga temperaturer minskar
laddningshastigheten och begransar effekten.

3. Demontera inte denna produkt. Overldt all service till kvalificerad
servicepersonal. Felaktig dtermontering kan leda till elektriska stétar eller brand

4. Utsétt inte denna produkt for regn, sné eller andra vétskor.

5. Produkten fér inte placeras i nérheten av ppna ldgor, tex. levande ljus,

6. Undvik att tappa produkten eller utsatta den fér kraftiga stétar.

7. Kassera produkten omedelbart om sladden eller cigarettandaruttaget ar skadat.

8. Anvaind endast en torr trasa eller borste for att rengéra produkten.

TR | Turkge

Kullanim kilavuzunu, g ézelliklerini, SSS'leri ve daha fazla bilgiyi
géruntilemek igin kapaktaki QR kodunu tarayin.

+ BU Urin, Otterbox Defender kiliflar gibi MagSafe olmayan telefon kilflaryla
uyumlu degildir.

+ Kablosuz sarj cihazini birlikte verilen veya sertifikall arag sarj cihazina baglayin.

« Cihazinizile bu Grintn yizeyi arasina, arag tutucusundaki metal pedier,
manyetik kartlar, kapi anahtarlar, madeni paralar, NFC kartlari veya diger metal
nesneler dahil olmak Uzere yabanci nesneler koymayin: bunlar Gronin manyetik
ézelligini kaybedebilir, sarj hizini etkileyebilir veya agir ismmaya neden olabilir

+ Kablosuz sarj cihazlan sarj islemini daha kolay hale getirir ancak sarj hizlari,
meveut kablosuz teknolojiyle sinirl olan kablolu sarj cihazlarindan daha yavastr.

Bnemli Givenlik Talimatlari

1. Lutfen bu GrinG kullanirken Ureticinin talimatlarini izleyin,

2. Bu Urin, 0 °C - 35 °C ortam sicakliklarina sahip bir laboratuvar ortaminda
guvenli bir sekilde alisacak sekilde test edilmistir. Yuksek sicakiklar sarj hizini
dustrecek ve gucy kisttiayacaktr,

3. Bu Urond sskmeyin. Tom servis islemlerini kalifiye servis personeline yaptirin
Yanlig yeniden montaj elektrik carpmasina veya yangina neden olabilir.

4 BU 0rinG yagmura, kara veya diger sivilara maruz birakmayin

5. Bu 0ron mum gibi acik alev kaynakiarinin yakinina yerlestirimemelidir.

6. BU 0rinG distrmekten veya gicl darbelere maruz birakmaktan kaginin.

7. Kablo veya cakmak konektsri hasarllysa bu Grong hemen atin

8. BU 0rnG temizlemek igin yalnizea kury bir bez veya firga kullanin
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This symbol
‘waste. Instead, if
recycling of iectrioal and elecuonts ‘squipment.

dlcatet thut this pmduct shull not be treated as household
shal point for the

CS: Tento symbol znamend, 7e tento vyrobek by nemél byt likvidovan jako domovni odpad
Misto toho by mél byt odevzdan na prislugny sbérny misto pro recyklaci elektrickych o
elektronickych zarizeni.

SK: Tento symbol znamend, Ze tento vyrobok by sa nemal likvidovat ako domovy odpad,
Namiesto toho by mal byt odovzdany na prislusnom zbernom mieste na recyklaciu
elektrickych a elektronickych zariadent.

SL: Ta simbol pomeni, da tega izdelka ne smete odstranjevat kot gospodinjske odpadke
Namesto tega ga je treba oddati na ustreznem zbimem mestu za recikliranje
elektricne in elektronske opreme.

SV: Denna symbol indikerar att denna produkt inte fér behandias som hushalisavfall
Istllet ska det IGmnas till Ismplig insamiingsplats fr atervinning av elektrisk och

DA: Dette symbol angiver, at dette produkt ikke mé behandles som hus
I stedet skal det afleveres UI get relevante indsamingssted for genanvendeis af
elektrisk og elektronisk udst

DE: Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Produkt nicht als Houshaltsmoll entsorgt werden
darf. Stattdessen muss es an einer dafur vorgesehenen Sammelstelle fur das Recycling
von Elektro- und Elektronikgerdten abgegeben werden,

EL: Au(o 70 CUHBOO UMOBELKVUEL GTLTO MPOLGY QUTS 36V MPENEL VG GNOPPINTETAL WG OLKAKG

NGBANTA. AVTISETa, 60 NPENEL VG NGPABIBETAL TTOV KATAMMAC TE(O CUMOYAG Ya
VOKOAIIN AETPLOU Kot METPOVUROD ERONOIO0

ES: Este simbolo indica que este producto no debe tratarse como residuo doméstico. En
su lugar, debe entregarse en el punto de recogida correspondiente para el reciclaje
de equipos eléctricos y electronicos.

FI: Témd symboli osoittaa, ettd tétd tuotetta ei saa kasitelld kotitalousjétteend,

Sen sijaan se on 1 56hk6- ja
kierratyspisteeseen.

FR: Ce symbole indique que ce produit ne doit pas étre traité comme un déchet ménager.
Il doit plutét &tre remis & un point de collecte approprié pour le recyclage des
équipements électriques et électroniques.

: E2. szimbalum azt ez hogy ezt o terméke nem szabod heiztors hulladékkent

kezelni. Ehelye rendezések ujrahasznositasara
Iétrehozott gyuuépomok Toykebs kel leadh,

IT: Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere trattato come rifiuto domestico.

Deve invece essere consegnoto ol punto di raccolta approprioto per i fciciogglo
elettriche e

NL: Dl[ symbool geeft aan dat dit product niet als huishoudelijk afval mag worder
bahandeld. inpidata doarvan moat het wordan ingelaver! bl hat dacvoor Pestemde
inzamelpunt voor recycling van en

NO: Dette symbolet indikerer at dette produktet ikke skal behandlos som
husholdningsavfall. Det skal i stedet leveres til aktuell innsamlingspunkt for resirkulering
av elektrisk og elektronisk utstyr.

PL: Ten symbol oznacza, 7e produktu tego nie nalezy traktowaé jako odpadéw
komunalnych. Zamiast tego nalezy go przekazac do odpowiedniego punktu zbidrki w
celu recyklingu sprzetu elektrycznego i elektronicznego.

PT: Este simbolo indica que este produto ndo deve ser tratado como lixo doméstico. Em
vez disso, deverd ser entregue no pontto de recolha aplicvel para a reciclagem de
equipomentos elétricos e eletronicos.

PT-BR: Este simbolo indica que este produto n&o deve ser tratado como lixo doméstico.
Em vez disso, ele deve ser entregue ao ponto de coleta aplicavel para reciclagem de
equipamentos elétricos e eletronicos.

RO: Acest simbol indica faptul ¢& acest produs nu trebuie tratat ca deseuri menajere.
in schimb, trebuie predat la punctul de colectare corespunzator pentru reciclarea
echipamentelor electrice si electronice.

RU: 3TOT CHIMBON O3HOQET, YTO ACHHOE M3ASNIME HE CNIEAYET YTUAMIHPOBAT BMECTS C
BbITOBBIMM OTXOAAMM. BMECTO 3TOTO ero HEOBXOAMMO CAATb B CNELMANbHBIM NYHKT
C60PQ ANA NEPEPUBOTKH BNEKTPUMECKOTO U SNEKTPOHHOTO O6OPYAOBAHYSL

utrustning
TR: BU sembol, bu 0rinin evsel atik olarak islem gérmemesi gerektigini belirtir. Bunun
yerine, elektrikli ve elektronik ekipmanlanin geri donusimd igin uygun toplama
noktasina teslim ediimelidir.
P ARREFERT HE. BEEVOEAEL LIS T RS,
| 7|2 Ol HIES 7HY8 M27|2 m7|sME ot €@ LErgLIch. chal 17| o Hxt Yol g g
SIst e 71 AROE GAof ALt
TC: HRFHRTARER T
255 Y Rl a2 T4 1 i e S e S b 1Y G 4 o1
iy S Ay 0 e
AINAIN YONA ITIZE? INIK VOKY ©1 TNT BIPR T A0S AT WA 7907 X > 43 A 10 HE
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FCC Statement

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause harmful interference; (2) this device must accept
any interference received, including interference that may cause undesired operation.
Warning: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to Part 1s of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference

to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur

in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radiio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user
is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
(1) Reorient o relocate the receiving antenna:

(2) Increase the separation between the equipment and receiver.

(3) Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the.
receiver is connected.

(4) Consult the dealer or an experienced radio / TV technician for help.

The following importer s the responsible party (for FCC matters only).

Company Name: Fantasia Trading LLC. Telephone: +1-800-988-7973

Address: 5350 Ontario Mills Pkwy, Suite 100, Ontario, CA 91764

Déclaration de la FCC

Cet appoareil est conforme 4 la partie 15 des régles de la FCC. Son fonctionnement
st soumis aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas provoguer
dinterférences nuisibles et (2) cet appareil doit accepter toute interférence regue. y
compris \es n r de prochuer un fonctionnemen mdesvcme

Attenti par la partie
responscme dolo conformite peuvem anler IGULoTtS 46 Iutsatour 3 Utliser \equnpemem
Remarque : cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil
numérique de classe B, conformément & la partie 15 des régles de la FCC. Ces limites sont
congues pour fournir une protection contre les interférences nuisibles dans

2




une installation résidentielle.

Cet équipement génére, utilise et peut émettre de 'énergie radiofréquence et, s'il n'est
pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut provoquer des interférences
nuisibles aux communications radio. If Nest toutefois pas garanti qUaucune interférence
ne se produise dans une installation particuliére. Si cet quipement provoque
interférences nuisibles a la réception radio ou télévision, ce qui peut étre détermingé en
éteignant et en rallumant I'équipement, 'utilisateur est encouragé & essayer de corriger
I'nterférence en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes

(1) Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

(2) Augmenter la distance entre 'équipement et le récepteur.

(3) Branchez Iéquipement sur une prise d'un circuit différent de celui auquel le récepteur
est connecté,

(4) Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de laide.
Limportateur suivant est l'entitée responsable (pour les questions concernant la FCC
uniquement).

Nom de I'entreprise : Fantasia Trading LLC. Téléphone : +1-800-988-7973

Adresse : 5350 Ontario Mills Pkwy, Suite 100, Ontario, CA 91764

FCC Radiation Exposure Statement

This equipment complies with FCC Radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. This equipment should be installed and operated with a minimum distance
of 20 cm between the product and your body.

Déclaration de la FCC sur I'exposition aux radiations

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements de la FCC
définies pour un environnement non contrélé. Il doit étre installé et utilisé en maintenant
une distance minimale de 20 cm entre le produit et votre corps.

IC Statement
This Class B digital apparatus complies with CAN ICES-003(B) / NMB-003(8).

Déclaration IC
Cet appareil numérique de classe B est conforme aux normes CAN ICES-003(B) / NMB-003(8).

RSS-Gen

IC RF Exposure Statement

This equipment complies with IC Radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. This equipment should be installed and operated with a minimum distance
of 10 cm between the product and your body.

IC RF Déclaration d'Exposition
L'équipement est conforme & la limite d'exposition aux radiations de la IC établie pour un
environnement non contrdlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé avec une distance
minimale de 10 cm entre le radiateur et votre corps.

EU Declaration of Conformity

_EN_Extemal_Manual_
and_DownloadgsecondType=doc

Hereby, Anker Innovations Limited declares that this product is in compliance
C € with Directives 2014/53/EU, 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of
conformity is available at the above internet address.

Cs:EU aSeni o shodé: Spolecnost Anke; Limited timto prohlas nto
rebek jo v soulad s6 Smernicem! Z014/S3/EV, 201/6S/EV. Upiné zranl EU prohlasem °
shodé je k dispozici na vyse uvedené internetové adrese.

DA: EU-overensstemmelseserkleering: Hermed erklcerer Anker Innovations Limited, at dette

produkt er i overensstemmelse med direktiverne 2014/53/EU, 2011/65/EU. Den fulde tekst
it gen kan ses p& a adresse.

& Limited erklart hiermit, dass dieses
Produkt den Richtlinien 2014/53/EU, 2011/65/EU entspricht. Der vollstandige Text der EU-
Konformitatserkiarung ist unter der oben genannten Internetadresse verfigbar.

EL: AfiAwon ouppép@wang EE: Me tv napouoa, n Anker Innovations Limited Sridvet ot
TO NPEOLOV AUTO CUPUOPPUVETAL e TLG OBnyieg 2014/53/EE, 2011/65/EE. To NAAPEQ Kelpevo
NG AMAWGNG ZUPLGE@WONG EE elvat SLaBEGLIO GTNY Napandvw BLEUBUVGN SLABIKTUOU.

ES: Declaracién de conformidad UE: Por la presente, Anker Innovations Limited declara
que este producto cumple con las Directivas 2014/53/UE, 2011/65/UE. El texto completo de
1a declaracion de conformidad UE estd disponible en la direccion de internet anterior

Fi: Anker Inn ns Limited todistaa talls, ettd tma

tote on direktiivien 2014/53/EU, 2011/65/EU mukainen. EU-yhdenmukaisuusilmoituksen
téysimittainen teksti on saatavilla ylla mainitusta verkkosivustosta

DE:

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with
Science and Economic Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is
subject to the following two conditions

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

CNR-Gen

Lemetceurrécepteur exempt de icence contenu dans le présent appore est conforme
aux CNR d'Innovation, Sciences et De i

appareils radio exempts de licence.

Lexploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:

(1) Lappareil ne doit pas produire de brouillage;

(2) Lappareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme sile brouillage est
susceptible d'en compromettre le fonctionnement

FR: ion UE d Par a présente, Anker Innovations Limited déclare que
ce produit est conforme aux directives 2014/53/UE et 2011/65/UE. Le texte intégral de la
déclaration de conformité UE es( a-spomme al'adresse internet ci-dessus.

HU: EU 6 i r Innovations Limited ezennel kijelenti, hogy ez @
termék megfelel a kovetkez8 \ronyelveknek 2014/53/EU, 201/65/EU. Az EU megfeleloségi
vilatkozat teljes szévege a fentiinernetes cimen srhs(o el

I nker ted dichiara che questo prodotto
& conforme alle d\remve 2016/53/UE, 2011/65/UE. II et completo della dichiarazione UE
di conformita & disponibile allindirizzo internet sopra indicato.

NL: EU-conformiteitsverklaring: Hierbij verklaart Anker Innovations Limited dat dit
product voldoet aan de richtlijnen 2014/53/EU, 2011/65/EU. De volledige tekst van de EU-

is op het

PL: Deklaracja zgodnosci UE: Niniejszym Anker Innovations Limited o$wiadcza, 7e produkt
ten jest zgodny z dyrektywami 2014/53/UE, 2011/65/UE. Peiny tekst deklaracja zgodnosci
UE jest dostepny pod powyzszym adresem internetowym

PT: Declaragdo UE de Conformidade: Através desta, Anker Innovations Limited declara
que este produto estd em conformidade com as diretivas 2014/53/UE, 2011/65/UE. O
texto integral da declaragdo UE de conformidade estd disponivel no enderego da
Internet acima




RO: Declaratie UE de conformitate: Prin prezenta, Anker Innovations Limited declard
acest produs este conform cu directivele 2014/53/UE, 2011/65/UE. Textul integral o
declaratiei UE de conformitate este disponibil la adresa internet mentionatd mai sus.

SK: Vyhlasenie o zhode EU: Tymto Anker Innovations Limited vyhlasuje, 7e tento vyrobok je
v sUlade s smernicami 2014/53/EU, 2011/65/EU. UpIné znenie vyhlasenia o zhode EU je k
dispozicii na vyssie uvedenej internetovej adrese.

sL: Izjava EU o skladnosti: S tem Anker Innovations Limited izjavlja, da je ta izdelek skladen
2 direktivami 2014/53/EU, 2011/65/EU. Celotno besedilo izjave EU o skiadnosti je na voljo
na zgornjem spletnem naslovu.

SV: EU-forsdkran om bverensstémmelse: Harmed forsakrar Anker Innovations Limited att
denna produkt éverensstdmmer med direktiven 2014/53/EU, 2011/65/EU. Den fullsténdiga
texten for EU-forsakran om overensstammelse finns tillganglig pé ovanstaende
webbadress.

TR: AB Uygunluk Beyani: Anker Innovations Limited, bu 0rinin 2014/53/AB, 2011/65/AB
direktiflerine uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk beyaninin tam metni yukarida
belirtilen internet adresinde mevcuttur.

Anker Innovations Deutschland GmbH

Prinzenallee 15, 40549 Dusseldorf, Germany

ANKER TECHNOLOGY (UK) LTD

39 Clarendon Road, Watford, Hertfordshire, England, WD17 1JA, United Kingdom

Al Azul

C‘] RaI:QItPa %zita

TX/RX (Transmitter/Receiver) Frequency Range

Cs: Frekvencni rozsah TX/RX (vysila&/pfijimac)

DA: TX/RX (sender/modtager) Frekvensomrade

DE: TX/RX (Sender/Empfanger) Frequenzbereich

EI.' EUPOQ GUXVOTATWY TX/RX (NOUn6Q/3exTna)

ango de frecuencia TX/RX (transmisor/receptor)
FI TX/RX (Ihetin/vastaanotin) tacjuusalue

FR: Plage de fréquences TX/RX (émetteur/récepteur)
HU: TX/RX (ad6/vevd) frekvenciatartomany

IT: Intervallo di frequenza TX/RX (trasmettitore/ricevitore)
NL: TX/RX (zender/ontvanger) frequentiebereik

PL: Zakres czestotliwosci TX/RX (nadajnik/odbiornik)
aixa de frequéncia TX/RX (transmissor/receptor)
RO: Gama de frecvente TX/RX (transmitdtor/receptor)
SK: Frekvencny rozsah TX/RX (vysielac/prijimac)

SL: Frekvenéno obmogje TX/RX (oddajnik/sprejemnik)
SV: TX/RX (séindare/mottagare) frekvensomrade

TR: TX/RX (verici/alic) frekans araligi

112.60-146.00
kHz
356.60-368.20
kHz

Max Radiated H-Field

©s: Maximdini vyzatované pole H | DA: Maksimal udstrdlet H-felt

DE: Maximales abgestrahites H-Feld | EL: MéyioTo exnepndpevo nedio H
ES: Campo H radiado maximo | FI: Maksimisateilty H-kenttd

FR: Champ H rayonné maximal | HU: Maximalis sugarzott H-mez6

IT: Campo H irradiato massimo | NL: Maximale uitgestraalde H-veld

PL: Maksymalne promieniowane pole H | PT: Campo H iradiado maximo
RO: Camp H radiat maxim | $K: Maximalne vyZarované H-pole

ajvecje sevalno H-polie | SV: Maximal utstrélat H-falt

TR: Maksimum Radyasyonlu H-Alani

-9.30 dBUA /
m @lom
-22.85 dBUA /
m @lom




